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Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánlufde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.
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Az ipar és kereslte 
delem rovására.
A Hegedüs-féle mesterséges ko- 

ronaiavitó akció szomorú tanulságait 
még nem felejtettük el, annak ered­
ménye még szájunk izében van, mert 
annak az akciónak nyomán a kis 
exisztenciák ezrei mentek tönkre, mert 
az a vállalkozási kedvet derékban tör­
te ketté s a gazdasági életet hosszú 
időre megbénította. , ,£ .

Tegnapi cikkünkben kifejtettük, 
hogy olyan jelenségeket látunk, ame­
lyek arra engednek következtetni, hogy 
a spekuláció uj Hegedűs-féle hullámot 
akar előidézni.

Most arról akarunk szólam, hogy 
ha a spekuláció tervét keresztül tudja 
vinni, mily hatással lesz az iparra és 
kereskedelemre.

A spekuláció a korona értéket fel­
akarja emelni, hogy mesterséges ol­
csóságot idézzen elő, hogy az ipar­
cikkek és minden áru árát lenyomja. 
Nágyon természetes, hogy ennek az 
olcsósági hullámnak nyomán a mun­
kabérek is kisebbednének, sőt meg a 
fixfizetésüek díjazása is aránylagosan 
kevesedne. Így ebből az olcsósági hul­
lámból a nagy közönségnek haszna 
nem lenne, a dolgozó polgárság az 
olcsósági hullámot kihasználni mar. 
azért sem tudná, mert csak annyi 
pénze van, hogy a legszükségesebbe­
ket beszerezze s nincs annyi, hogy a 
jövő szükségleteit már most megvá­

Nem igy van a tőkével,' amely a 
mesterségesen előidézett olcsósági hul­
lámot arra akarja felhasználni, hogy a 
megszorult iparosok és kereskedők 
készletét összevásárolja, hogy az o,- 
csósági hullám után jövő dragasagi 
hullám idején azokat 9 lcgmägasabb 
áron értékesítse. Akik azt az ellenve­
tést teszik, hogy az iparosoknak és 
kereskedőknek módjukban van az ei- 
ien védekezni, azok nem ismerik a 
való helyzetet.

Az iparos és kereskedő nagy 
uzsoraszerü hitellel dolgozik s az iparos 
és kereskedő, hogy a hallatlan magas 
heti kosztpénzt megfizethesse, áruját 
minden áron kénytelen értékesíteni. 
A spekuláció, a nagy tőke, a bankok 
tervüket nem homoktalajra építik, azok
biztosra mennek. . ,

A korona értékének javitasara
irányuló tendenciát Zürich jegyzés

ben és a búza és egyéb árucikkek 
árának olcsóbbodásában látjuk. Hogy 
pedig a korona javulása és az olcsób­
bodás! folyamat nem lesz állandó, 
már a bankok magatartásából is látjuk.

A bank kartell, amely hivatva van 
időről-időre.a hitel kamatlábát meg­
állapítani, az elmúlt héten ülésezett. 
Ezen az értekezleten elhatározta, hogy 
a hitel kamatlábát, amely ma az 50 
százalékot is meghaladja, még a ko­
rona értékjavuló folyamata mellett sem 
szállítja le. Ha pedig az iparos cs 
kereskedő azt látja, hogy a spekuláció 
arra törekszik, hogy az áruk árát 50 
százalékig lenyomja s az e adósságá­

nak kamata csak a mai legalább 50 
százalék marad, úgy tudja, hogy mi 
lesz a jövendő sorsa.

A kormány a legjobb szándékkal, 
ereje végső megfeszítésével akarja a 
szanálás és gazdasági konszolidáció 
keresztül vitelét s igy nem nézheti 
ölhetett kezekkel a spekuláció merény­
letszámba menő tervét, mert ez a terv 
valóraválásával az iparos és kereskedő 
exisztenciák tízezrei mének tönkre, az 
adófizetők tízezrei pusztulnak cl s igy 
a kormánynak a szanálásra és a gaz­
dasági élet megszilárdítására irányuló 
és nagy reményekre jogosító akciója 
végkép meghiúsul.OA,n/,Cllvi\i0 j j ._____ _______  _____

Az Országos Földbirtokrendező Bíróság ítélete
a nagymágocsi, magyartccsi, lábiánscbcstyéni és kiskirálysági

föld megváltás ügyében.
Amikor a földreform alapján összeírás 

végett jelentkeztek a földigénylők, nemcsak 
a derekegyliázi uradalom és a szegvar na- 
tárrészi földeket igényelték, hanem a nagy­
mágocsi, íábiánsfibestyéni, magyartccsi es a 
kiskirálysági uradalom földjeit is.

Régebbi határozatában kimondotta 
ugyan a Földbirtokrendező Bíróság, hogy a 
szentesi igénylők hol, melyik uradalom föld­
jéből kapnak földet, de miután az igénylők­
nek egv része, többen középbirtokot kertek, 
továbbra is megmaradtak fentebb nevezett 
ingatlanok kisajátítása mellett, igy érdemben 
foglalkozni kellett az igénylők kérésevéi.

A bíróságnak most érkezett meg az 
ítélete mely igen terjedelmes és a nagyma- 
gocsi,’ kiskirálysági, fábiánsebestyéni niagyar- 
teési föld kisajátítási kérelmeken kívül fog­
lalkozik az orosházi, nagyszénás! es egyéb 
községek igénylői ügyével is.

A szentesi igénylőkre vonatkozó rész

igen terjedelmes s azzal teljes mértékben 
ezúttal iicm foglalkozhatunk, hanem folyta­
tólagosan közölni fogjuk a szentesi igénylő­
ket érdeklő részt. Annyit már is közölhetünk, 
hogy a középbirtok iránti igényléseknél na­
gyon szigorúan járt el a bíróság, amennyi­
ben kivizsgáltatott az is, hogy az illető 
igénylő ha pénzzel rendelkezik is a közép­
birtok vásárlásához, szakértelme meg van, 
sőt még az is megállapításra került, hogy 
egészségi állapota mcgcngedi-c egy középbir­
tok vezetését. A

Elutasításra talált több szentesi igénylő 
azért, mert nem hivatásos gazda, mások pe­
dig azért, mert nincs pénzük. Hogy kiknek 
a kérelme lett teljesítve és hogy kik lettek 
elutasítva s a megváltásra vonatkozó egyéb 
határozatok főlől holnapi számunkban kezdő­
dőig folytatólagosan ismertetni fogjuk olva­
sóinkkal.

Sztrájkolnak a cipész és szabómunkások Szentesen.
* . , 1 „..«i.Aiml 4-itrliól/ mprrlfPrPKni ás ÍPV

A helybeli cipészipari munkások 
munkaadóiktól eddig kapott fizetéssel 
nem voltak megelégedve és aziranti 
kérésüket terjesztették elő munkaadó­
iknak, hogy bérüket emeljék fel. Az 
egyezkedő tárgyalások meg is indul­
tak, azonban mind a mai napig nem 
sikerült megállapodást létesítem A 
munkaadók ugyanis azt mondjak, 
hogy nem képesek több fizetést adni 
alkalmazottaiknak, merJ akkor készít­
ményeiket jóval drágábban kellene 
árulni, már pedig a környék iparo­
saival nem tudják felvenni a versenyt, 
akik ezidőszerint is minden cikkben 
olcsóbbak igyekeznek lenni.

A munkásoknak pedig valóban 
az a helyzetük, hogy a legminimáli­
sabb összeget is csak megfeszített

Heremagot, bodorkát, min- §2í3lltO ^LllCLOI*

denféle gabonanemüt és mag- termtínykereTedö, Sarkadi N. Antal-utca 20. szám. 

vakat legmagasabb áron vesz --------------------------——

munkával tudják megkeresni és így 
megélhetésük biztosítása céljából in­
dokolt a magasabb bér követelés.

A cipészmunkásokon kívül a teg­
napi naptól kezdve sztrájkba léptek 
Szentesen a szabómunkások is, akik 
az eddigi 4500 koronás órabér helyett 
5700 koronát kérnek. Az egyezkedő 
tárgyalások egyelőre ebben a szak­
mában is nehezen hoznak eredményt.

— Aranykoronában kell a gyufa­
adót fizetni. A pénzügyminiszter rendelete­
ket adott ki, amelyekben az ásványolajter­
mékek, a szivarkahüvely és szivarkapapir, a 
sör, a gyufa és a gyujtószerszámuk után fi­
zetendő kincstári részesedést újra szabályoz­
za, amennyiben ezeket aranykoronaértékben 
állapítja meg.

Csöves tengeri, árpa, zab 

napi áron minden mennyi­
ségben kapható. I

*
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Szamogfcőzi Sándor butorraktára KossntiHitca 17» szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Még egy pár szó a segéd 
és tanonckiállitásról.
Hétfőn délután bezárult az Ipartestület­

ben rendezett segéd és tanonckiállitás, mely­
nek száz kiállító résztvevője volt. A kiállítás­
ról, a kiállítókról már irtunk, leközöltük azok 
névsorát is, akik kitüntetésben részesültek s 
ezúttal pár szót kívánunk a kiállító segédek 
és tanoncok főnökeiről szólni, akik áldozatot 
hoztak akkor, amikor tanoncaikat, segédeiket 
tanácsokkal ellátták, hogy miként járjanak el, 
hogy készüljenek kiállításra.

Szentesen az iparos ifjúságot mindég 
szembe igyekeztek állítani az öreg iparo­
sokkal, a munkaadókkal és igaz örömünkre 
szolgált, hogy a kiállítás rendezési munká­
jában mily szorgalommal vettek részt az 
önálló és öregebb iparosok.

Tegnapi számunkban közöltük, hogy 
kik voltak a kiállítók, ezúttal pedig közöl­
jük a kiállító segédek és tanoncok főnökei­
nek névsorát.

Batik János kádármester, Farkas János 
csizmadia, Erdei Dániel bognár, Tályai Mi­
hály szabó, Gyarmati Imre cipész, Hoffmann 
és Mészáros szabó, Dósai M. Lajos szabó, 
Tályai Antal bádogos, Első Budapesti Gőz­
malom, Molnár Mihály szabó, Füsti M. Sán­
dor gépész, Bucsán Mihály szabó^ Borsos 
Sz. Benjámin kosárfonó, Molnár Sándor 
kovács, Polgár Sándor bőrkereskedő, Szij- 
jártó Antal lakatos, Papp Ferenc szabó, 
Cserna Imre tímár, Hirschkorn Vilmos asz­
talos, Német Lajos szabó, Faragó László 
asztalos, Gyarmati Bálint szabó, Wottitz 
Herman bádogos, Molnai Bálint kosárfonó, 
Tóth János szabó, Bihari Bálint szűcs, Piti 
Imre szabó, Botos Sándor cipész, Varga 
Károly bognár, özv. Vrana Lajosné mti- 
szövő, Csákó Sándor szabó, Ibolya Károly 
kovács, Sipos Lajos kovács, Erdélyi Mihály 
cipész, Balog Antal kosárfonó, Kovács András 
asztalos, Szőke Pál cipész, Mácsai József 
szíjgyártó, Wolf Tódor cipész, Szlovák Mi­
hály szabó, Ácsi Kovács Dániel szíjgyártó, 
Barakonyi Lajos szabó, Sipos Imre kerék­
gyártó, Kövesdi Juliánná harisnyakötő, ifj. 
Burkus István asztalosmester, Horváth 
József festő, [Sátrán Imre kerékgyártó, 
Ollai József szíjgyártó, Jordán Lajos bog­
nár, Kiss József asztalos, Halász József 
szabó, Huszár Somodi János nőiszabó, 
Molnár Sándor cipész, Arató Lajos szabó, 
Faludi Mária kefekötő, Nagy László szabó, 
Inzám Ádám kefekötő, Molnár Szilveszter 
nőiszabó, Hungária festővállalat, Szathmáry 
Károly borbély, Molnár Sándor szabó, Ko­
vács Ilona nőiszabó, ifj. Jordán Zsigmond 
szabó, Weinberger Mihály cipész, Becsák 
Kálmán szabó, Szegedi László bognár, Sza- 
mosközi Sándor asztalos, Dóczi Sándor pin­
tér, Böszörményi Sándor szabó, Mezei Antal 
kérész.

Földeladás. Alsóréten 6 részlet föld eladó. 
Értekezni lehet Alsórét 241. sz. a. 43

Jó lesz a termés,
de az értékesítéssel egy kicsi baj van.

Az egész országban megkezdődött az 
aratás. Országos jelentés szerint azokon a 
vidékeken kivül, amelyeket nagy elemi csa­
pás, árviz, jég stb. látogatott meg, minde­
nütt jó közepesnek Ígérkezik a termés. A 
leggyöngébb termést talán a későn elvethető 
tavaszi kalászosok ígérik, de viszont a sok 
eső hatására szépen fejlődöfkapások némileg 
pótolni fogják ezt a hiányt.

így országos átlagban, a terméssel nem 
lesz baj, de súlyos helyzetben vannak a gaz­
dák máris az értékesítés terén. A korona ja­
vulására a mezőgazdasági termények ára 
azonnal lejebb szállt, pedig eddig is a béke­
árak színvonala alatt volt, az egyéb cikkek 
ára azonban még nem mozdult. Az uj bú­
záért legfeljebb 250.000 koronát Ígérnek, 
vagyis megint megismétlődik a minden évben 
tapasztalható jelenség: az aratás és cséplés 
idején nincsen ára a gabonának, pedig a 
gazdák nagy része alig várja már, hogy az 
uj termésből friss pénzhez jusson és beszer­
zéseket eszközölhessen.

De minden, 'amit vennie kell drágább 
viszonylag, mint a békében volt, inig viszont 
a gazdának a búza métermázsájáért csak 15 
aranykoronának megfelelő árat fizetnek, ami­
ért az utolsó békeévekben 23—24 aranyko­
ronát kapott. Még távol, a tengeren túl, 
Amerikában is 20 aranykoronának felel meg 
az ottani búzaár, vagyis a magyar gazda 
Európa szivében 25 százalékkal kevesebbet 
kap a gabonájáért, mint a kevés tőkével és 
munkával olcsón termelő amerikai gazda.

De az sem járt jobban, aki az igazán 
sok munkát és vesződséget igénylő kertész­
kedéssel akart a helyzetén javítani. Csak úgy 
ömlik a kerti termény a pesti piacra, a fo­
gyasztás felvenni nem tudja, az árak már 
annyira estek, hogy némelyik kerti termény­
nél többet tesz ki a vasúti szállítási költség, 
mint a vételár.

Keresse fel a

PETŐFI
KERT HELYISÉGÉT
14

Kitűnő italok, fagylalt, 
jegeskávé, hideg ételek.
Elsőrendű konyha. — Szolid ki­
szolgálás. — Mérsékelt árak.

NAPIHIREK.
FELÜLTEK

az emberek az aranyparipára, — mondja 
az egyszerű paraszt — és nem akarnak le- 
szállani róla. Valóban úgy van. Abban a 
pillanatban, ahogy hire terjedt, hogy ezután 
mar mindent aranyparitáson számolnak, aki­
nek követelése van, azonnal aranykoronában 
kezdett számolni. Ma mindenki 18.000-el 
szoroz. Ez a szorzószám érvényes az adó­
hivatalnál, a vasútnál, a kereskedőnél és 
mindenütt. Egy kiló kenyér 29 aranyfillérbe 
kerül, vagyis 5 fillérrel többe, |mint még a 
háború első esztendejében. Tehát a kenyér 
ára már túl van az aranyparitáson, de ter­
mészetesen csak Szentesen, mert a környé­
ken 4000—45C0 papirkorona egy kiló ke­
nyér. A péknek ugyiátszik más a szorzószá­
ma, mint a gabonakereskedőnek. A gabona 
ára alaposan lement, sehogysem lehet kiszo­
rozni a békebeli árat. De ha már én is fel­
ültem az aranyparitásra, nem szállók le ad­
dig, mig el nem mondom azt is, hogy az 
állam adóban 18.000 szorzószám alapján 
követeli a hátralék befizetését a tisztviselők­
től is, akiknek pedig csak 17.600-as szorzó­
szám alapján utalja ki a fizetést. Ezt nem 
értem. Én azt gondoltam, hogy mindannyian 
ugyanarra az aranyparipára ülünk, amelyik 
18.000-el van megjelölve és most látnia kell 
mindenkinek, hogy az állam, ha neki fize­
tünk és ha ő fizet a tisztviselőnek, más 
szorzószámot használ. Azt hiszem, hogy ha 
ez az eltérés továbbra is meg lesz, akkor a 
sokféle vagyonparipa nem nagyon visz előre 
bennünket — a békebeli állapotok felé.

— Olvasóinkhoz! A mai naptól 
kezdve rendes lapkihordóink vannak, 
akik minden nap pontos időben kéz­
besítik ki olvasóinknak a lapot. Ami­
kor ezt bejelentjük egyben arra kérjük 
azon előfizetőinket, akik hetenként 
fizetnek, hogy a lapért járó összeget 
csak azoknak a lapkihordóknak fizes­
sék ki, akik a mai naptól rendesen 
hordják, mert más egyén, még az 
sincs pénzbeszedésre feljogosítva, aki 
eddig hordta az újságot. A kiadóhivatal.

— Eredménytelenül járt az adó­
gabona hátralékosok felszólítása. Jó né-
hányan vannak gazdáink közül azok, akik 
az 1920—21. évi adógabona hátralékot még 
mindig nem szolgáltatták be. A GOK már 
több értékű papirt elhasznált a felszólításra, 
mint amennyi az egész járandóság, de az 
eredmény mindeddig egyenlő volt a semmi­
vel. Az emberek egyszerűen úgy vannak 
vele, hogy régen volt, GOK már nincs is, 
hát az adógabonát se kell megadni. Leg-

Motorbenzin, petroleum, gépolaj, hengerolaj, gépzsir,kenőcsők legolcsóbban kaphatók:
_____ VECSERI KERESKEDŐNÉL, Báró Harucber-utca.

-----------'^LLl------------------SSSSX _______ 11 .............. ■ ■ ______ n. I -- - _______________________

Nemzeti Hitelintézet Rt. Áruosztálya
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. MÉSZ prima, darabos Bohn tetőcserép 
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok •

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el. a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.
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ntuhb a városi tanács szólította fel a hát 
valékosokat s ennek a felszólításnak is csak 
•ínnvi eredménye volt. hogy a négy milliót 
kitevő hátralékos összegből 862 ezer koro­
nát fizettek he. A többiért úgy látszik fog­
lalni kell.

_ inkább több a szöcske, mint a 
sáska. Kedden reggel dr Lakos István fő- 
ietrvző,, Gyulaváry Géza h. gazdásági tanács­
nok és a gazdasági felügyelő kimentek a 
város határának azon részét megtekinteni, 
ahol sok a sáska. A bizottság megállapitasa 
szerint az olasz saska pusztítása vehető ko­
molyan, mert a marokkói sáska még fejlet­
len és nem is annyira a sáska van nagyon 
elterjedve, mint a szöcske. Mindazonáltal a 
sáskairtó gépekre szükség van, melyek re­
mélhetőleg ma vagy holnap megérkeznék s 
akkor a veszedelem még idejében elhárít­
ható lesz.

— Eresztettek már vizet a Kurcába.
Közöltük lapunkban, hogy a Kurca kornyé­
kén, különösen pedig a ligeti átjárónál azért 
volt a multkorában olyan nagy bűz, mert az 
ármentcsitő nagyon sok vizet eresztett le a 
Karcából. Sok helyen nemcsak atlabalhato, 
hanem teljesen kiszáradt volt a vizmeder s 
ezt az állapotot megszüntetendő, átirt a pol­
gármester az ármentesitőnek, hogy eresszen 
vizet a Kurcába. Az ármentesitötől most ér­
kezett meg a válasz, hogy az intézkedés mat 
meg is tétetett. A zuhogó ti ltot kinyitottak es 
a Szentes alatti részre elegendő vizet enged­
tek egyben a "Krausz malom melletti átereszt 
elzárták. így azután remélhető, hogy most 
már oszlani fog a bűz.

* Mentőszekrények fölszerelését és 
pótlását előnyáron vállalja özv. Nagy 
Istvánná illatszertára Kossuth-tér.

_ A június havi forgalmi adó. A 
városi közpénztár jelentése szerint Szentes 
várost megillető forgalmi adó haszonrésze­
sedés fejében 12 millió 260 ezer 644 ko­
rona lett beszállítva s junius havi forgalom 
után.

— Ui ruha, aratási szabadság a 
városi szolgáknak. Megírtuk már, hogy a 
városi tanács pályázatot hirdetett a szolgai 
ruhák elkészítése ügyében es a beérkezett 
ajánlatok alapján a ruhák kesz.tesevaHaatba 
ki is edatott. Kedden megérkeztek az uj 
sankák is melyből minden szolga és kezbe 
sitő kapott, a jövő héten pedig készen lesz­
nek a ruhák is. Minden szolga egy öltöny 
„vári és egy öltöny téli ruhát kap, raadasul 
pedig felváltva aratási szabadsagot is kap­
nak Ezúttal ketten vannak szabadságon.

‘ _ Hirtelen halál. A közkórházban 
Karai Mária Fábiánsebestyén 122 szám alatti 
lakos gyermekágyi lázban hirtelen elha .
Temetése kedden volt. hfli_

* Zsilett-penge élezés, törött haj 
csat javítás özv. Nagy Istvánná illat­
szertárában, Kossuth-tér,

— 65 millió ‘az adásvételek utáni 
pótilletékből. A közpénztár jelentése szerint 
április —május —junius negyedben 52 millió , 
411 ezer 862 korona folyt be az adásvételek 
után járó pótilleték fejében. Az első negyed­
évi összeggel együtt junius 30 napjáig 65 
millió 72 ezer 668 korona bevétel volt.

Hungária
sörkülönlegesség

kapható: a Delel ö-c s á r d a 
kerthelyiségében. 71

Terménytőzsde:
Irányzat lanyha. Az árak ismét 

estek. Az árak vidéki állomáson:
Búza 250.000—255.000 
Tengeri 255.000—260.000
Korona Zürichben : 0.0070. 
Aranykorona: 17.600.

— Ötezer korona a konyhasó ki­
lója. A pénzügyminiszter július 1-tól érvé­
nyességgel következőkép állapította meg a 
só uj árát ; a konyhasó kilója 5000, a 
marhasóé pedig 3300 korona. A csomago­
láshoz szükséges papírzacskóért kilónként 
150 korona fizetendő.

— Adakozás a cserkészeknek. A 
helybeli főgimnázium cserkészcsapatának a 
kővetkező adományok folytak be az utóbbi 
napokban : özv. dr Sulcz Lajosnc 400.000 
dr Csák Béla 300.000. dr Vccscri Sándor 
200.000, dr Öze Gyula 160.000, dr Vecsen 
István 155.000, dr Rartha Antal 155.000, 
özv. Szabó Bétáné 150.000, Károlyi József 
150.000, Nagy József 150.000, dr bszes Ist­
ván 150.000, Nitsch Artur 100.000, Várady 
László 100.000, dr Balázs Imre 100.000, 
Gyulavári Géza 100.000, dr Czukkeimaiin 
Andor 100.000, Forgó Józsefné Csongrad 
100.000, Szántó Andor 100.000 korona.

* Vászon és antilop cipőtisztitó- 
szerek, szalmakalap-festékek minden 
színben kaphatók özv. Nagy lstvánné 
illatszertárában Kossuth-tér.

— Harangavatás Tiszaföldváron. 
A háború idején elvitt régi harangok pót­
lására az elmúlt vasárnap három uj haran­
got helyeztek el nagy ünnepségek közepette 
a tiszaföldvári református templomban. Dél­
ben diszebéd volt, este pedig hangverseny.

* Rózsakrém, szappan és púder a 
legtökéletesebb bőrápolószer kapható 
özv. Nagy lstvánné illatszertárában, — 
Kossuth-tér.

* Legközkedveltebb családias szóra­
kozóhely a Delelő csárda herthelyisége. Ki­
tűnő ételek és italok. — Állandóan fjjsse^ 
csapolt dupla márciusi kiviteli sörök. Kitűnő
cigányzene, ___

Főszerkesztő és laptulajdonos:
Vajda Ernő.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Czirbus Sándor.

HliREFÖLD 4 hold eladó az alsóréten, a 
malom-dűlőben, a várostól 1 kilomé­

terre. Értekezni lehet JOvendó-u. 1. 63

KAUCSUK -T.<u.r
Á* KAVtev* -ax«v»<*>

„TISZAIMENTI“
ideiglenes Iroda: Rákóczi Ferenc-utca 44.

Tükörekék, csSfí
„ének fogas és láncboronák, fűkaszá­
lók, aratógépek, lógereblyék szecska 
és répavágók, járgányok, ekekapak 

permetezők. 11

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésit elsőrangú KORPS

minden mennyiségben kapható

SCH* MÓR utóda
sütödéjében Haruckcr-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

ELADÓ HÁZ. l. Törs Kálmán-utca 22. sz.
alatti ház, négy padolt szoba, villany, 

vízvezeték és mellékhelyiségekkel ellátva, el­
adó. Értekezhetni a fenti szám alatt. 36

Szentes r. t. város adóhivatalától.
1718—a. ü. 1924. szám.

Felhívás,
a 20—100 holdas gazdaságokra vonat­
kozó vetésterületi adatok bejelentése 

tárgyában.
A m. kir. minisztériumnak 3300—912. 

M E. számú rendelete alapján felhivatnak 
a 20—100 holdas gazdaságok birtokosai 
(tulajdonos, bérlő, haszonélvező) hogy a be­
vetett területek statisztikai felvétele és az e 
felvétel céljaira szükséges egyéni adatok kő­
telező beszolgáltatása végett julius hó 2—5-én 
a városi adópénztár előtti, zárt folyosón fel­
tétlenül jelentkezzenek a különbeni törvé­
nyes következmények terhe alatt.

Szentes, 1924. julius hó 1-en.
Városi adóhivatal.

Gimnáziumi, polgári fiú- és leányiskolái 
JI tanulók javító, felvételi, magánvizsgára 
való előkészítését vállalom. Klauzál-utca 24.

HÁZ ELADÁS. Kasza-u. 2. szám alatti ház 
jutányos áron eladó. Értekezni lehet a 

helyszínen vagy Sáfrány Mihály-utca 82. sz. 
alatt. 34

Kifutó leányt azonnal alkalmaz lapunk ki- 
adóhivatala.

Hoffmann Mab és Fia cégnél
nagy cipővásár mélyen leszállított 
árak mellett. Dús választékban női 
fehér, vászon, antilop és más divat­
cipők. Szandálok a legolcsóbb 
árakon, mig a készlet tart. Óriási 

választék divat-harisnyákból. 22
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ALFÖLDI UjSÁG

Nyomtatvány-szükségletét air

ALFÖLDI UJSÁG
ujmiMit felszerelt nyomdájában rendelje meg.
ízléses és pontos nyomtatványok jutányos 
áron készülnek. — Nyomda: Kiss Bálint- 

utca 10. szám. Telefonszám: 15.

57. szánt.

Mindekinek érdeke,
baromfi és jószágailományát a vésztói

megvédeni,
melyet úgy ér el, ha udvarát és jószágok 
helyiségeit pusztulás előtt fertőtleníteni.

Fertőtlenítőszerek kaphatók

42 PÓLYA LAJOS
Sátrán Mihály-utcában lévő üzletében.

Legolcsóbban vásárolhat a Felső­
párton Tűzifát, Tuskózva aprítva,

Fenyőszelezést minden mennyiségbe. 
Fűszer és festékárut, háztartási cik­
keket, saját őrlésű liszteket, korpát, 
darát, dercét, kukoricát (kis és nagy­
szerűül.) Vasárut, vedreket, fejőszilkét, 
tejszürőt, hitelesített fél és litereseket, 
piaci mérlegeket, tizedes és százados 
mázsákat, súlyokat vasból és rézből. 
Takarék tűzhelyeket stb. stb. 67 
Sózott szalonnát minden mennyiség­
ben napi áron vásárolok.

Tegyen próbavásárlást. Bori Sándor 
Pontos kiszolgálás. v. kereskedő.
Ügyes fiút tanulónak azonnal felveszek.

KÖNYVEIT
ROHLA könyvkötőnél

KÖTTESSE.
31 Béládi utca 5 szám.

Szentesi EyűmOlcs, Szító és Zöldstg- 
termetóh Szövetkezete

Főlerakat: Tóth József-utca 59 szám. 
Halász László üzlete.

Szeszfőzés folyamatban szilvára és tör­
kölyre. — Előjegyzések seprő főzésre. 
Előjegyzések befőzni való meggyre. 
Figyelmeztetés! A meggytermés igen 
kicsiny, aki el akar tenni, szükségletét 

sürgősen szerezze be. 58 
Gyümölcs és zőldségárusltás 

a piacon mindennap.

KAPHATÓK:
Lisztek minden mennyiségben, 
tiszta sertészsír, cukor és só, 
rézgálic, raffia, összes fűszer­
áruk a legolcsóbb napiáron a
Köztisztviselők Fogyasztási Szövet­
kezetében. tauth-tér.

GÉPOLAJOK
cséplőgépekhez, motorokhoz, gőzgé­
pekhez, valamint ilzemszükségleti cik­
kek, tömitő anyagok a legolcsóbb ked­

vezményes áron szerezhetők be:

Sebest Bélánál
Vásártér. 11

Hirdessen e lapban.

Oj kerékpárok, varrógépek, villanyégők, 
villanyórák és szerelési anyagok

kedvező fizetési feltételek mellett a legolcsóbban beszerezhetők

Sebest Béla
10

gép- és műszaki üzletében, 
Szentes, Vásártér.

Kelemen rőfös és divatáruháza
Harucker-utca, (Mócz-ház.) a csendőrlaktanyával szemben. 

Női és férfi szövetek, mosóáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

V-Vo ír szemölcsök végleges eltávolítása villannyal a legjutányosabban
nappalim, és legbiztosabban.

Q<70n1/t máifAlt mitesser, tág jaurus ellen legbiztosabb szer az-„Ari“ 
0£C|J1U, 1I10J1U11, bőrtisztitó viz és szappan.

Ari Fmílíí fáncsimitó készlet a legráncosabb arcot is elsimítja, üdévé és 
hamvassá teszi. 8

„Ari“ védjegyű gyógy és ßo /»Of IT AVmatílr Q Budapest, Muzeum - körút 
szépítő szerek elárusítója Wllwg llUlillIvUnui 13 szám. I. emelet

Vidéki szétküldés, cégnélküli levelezés válaszbélyeggel. — Az összes szépséghibák 
eltávolítása, szépségápolás, villany és fénykezeléssel a legmodernebb mód szerint.

677—1924 szám.

Hirdetmény.
A pénzügyigazgatóság rendelete szerint 

1924 julius 1-től kezdve a malmok kereske­
delmi őrlések után rendes szabályok szerint 
általános forgalmi adót kötelesek fizetni. Fel­
hivatnak a város területén levő összes ma­
lomtulajdonosok vagy malombérlők, hogy 
azonnal jelentsék be a szegedi pénzügyigaz­
gatósághoz, hogy terménynemenként és őr­
leménynemenként részletezve 1924 julius 1-én 
hány klg. olyan őrlemény és gabona volt 
raktárukon, amelyik a malomivbe be van 
vezetve. A bejelentés valódisága szigorúan 
ellenőriztetni fog. A vámőrléssel foglalkozó

malmok szintén kötelesek forgalmiadót fizetni 
s további intézkedésig tartoznak a vámőrlést 
és vámkeresetet tételenként pontosan nyil­
vántartani.

Szentes, 1924 julius hó 1-én.
76 Városi forgalmi adóhivatal.

ABAD1B
valódi francia szivarka-papir

ügy jókarban levő erős kerékpár sürgősen 
eladó, vagy gabonáért elcserélendő. Cilii 

megtudható a kiadóhivatalban. 3

Női és férfi harisnyák, gyermektrikók, 
fürdőruhák nagy választékban, a leg- 

olcsóbb áron szerezhetők be

Atlffnr üzletében, Kossuth- IVUIMS mUlOr tér. (Ref. bérház.) 19

„Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat, Szentes. 1924. Felelős vezető : Pataky Ferencz.


